
CE1B3031it / 16.07.2001 Con riserva di modifiche Siemens Building Technologies / Landis & Staefa Division

Istruzioni d'uso Landis & Staefa RDD10…
RDD10... - il termostato garantisce la temperatura di comfort voluta all'ora desiderata. Ci sono due regimi di
funzionamento selezionabili. E' possibile mantenere le tarature di fabbrica o modificarle per adattarle alle pro-
prie esigenze.

Display Comandi ed impostazioni

Comfort

Visualizzazione del regime
di funzionamento e della durata
Commutazione di regime attivato

Economia
Riscaldamento on

visualizzazione della temp. ambiente

Sostituzione batterie
(solo versioni con batterie)

Caldo / freddo
Impostazione delle
temperature

Regime di funzionamento
impostazione e durata

Cambiare il regime operativo
tra il comfort
e l'economia

temperatura ambiente o
regime di funzionamento

Batterie
(solo versione con batterie)

3031Z11it

1.5V
'AAA'

1.5V
'AAA'

+ -

Messa in funzione
Il termostato è fornito con le tarature di fabbrica per quanto riguarda temperature e gli stati di funzionamento:

Rimuovere l'etichetta nera dalle batterie. Controllare che le batterie siano inserite correttamente. Il termostato si ac-
cenderà da solo (solo per il modello a batteria).

E' richiesto il funzionamento in comfort o il
funzionamento in riduzione?

Premendo , viene cambiato lo stato di
funzionamento tra comfort e riduzione, o vice ver-
sa. In questo caso verrà mantenuto il setpoint cor-
rispondente allo stato di funzionamento.

In comfort sul display appare , in riduzione ap-
pare, .

Il vostro ambiente è troppo caldo / freddo?

+
-

Premendo questi tasti, viene aumentato o dimi-
nuito il setpoint con una risoluzione di 0.5 °C. Pro-
cedere come segue:

• Premere per selezionare lo stato
del quale si vuole modificare il setpoint

• Premere + o - una volta
Il valore del setpoint lampeggia

• Premere questi tasti nuovamente per modifi-
care il setpoint in un campo 5 ... 35 °C

Dopo 5 secondi dall'ultima pressione il nuovo va-
lore di setpoint viene salvato. Il display smette di
lampeggiare e torna a visualizzare il valore attuale
della temperatura ambiente.

Note:
Il setpoint di riduzione può essere settato a 0
°C. Questo significa OFF o, in altre parole
l‘impianto risulta spento in regime di riduzione ed il
simbolo non apparirà sul display.
Rischio di gelo!
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Volete che il termostato ritorni a funzionare
nello stato iniziale dopo un lasso di tempo
prestabilito?

Premendo questo tasto, incrementate o diminuite
la durata dell'attuale stato di funzionamento con
una risoluzione di 30 min. Procedere come segue:

• Premere una volta
Il display lampeggia

• Premere

+
- per variare il tempo di funziona-

mento dello stato attuale tra 0.5 ... 24 h
Dopo 5 secondi dall'ultima pressione il nuovo va-
lore viene salvato. Il display smette di lampeggiare
e torna a visualizzare il valore attuale della tempe-
ratura ambiente.

Note:
Se il valore inserito è 00.0 h, non avverrà nessuna
modifica nello stato di funzionamento.

Volete cambiare il regime di funzionamento
(es. durante la notte)?

Premendo questo tasto si cambia il regime di fun-
zionamento

• Tra comfort o riduzione (o off)
o tra

• riduzione (o off) o comfort

Controllare il settaggio dei dip-switch per attivare
questa funzione.

Dopo aver premuto il tasto lo stato di funziona-
mento cambia. Se è stato inserito un periodo di
tempo > 0:00 per il cambio di regime di funziona-
mento allo scadere del tempo il termostato tornerà
nelle condizioni iniziali.

Appare questo simbolo sul display?
(Solo con versione a batterie)
Quando appare questo simbolo sul display è ne-
cessario cambiare le batterie entro due settimane.

Dovete cambiare le batterie?
(Solo con versione a batterie)
• Utilizzare due batterie tipo AAA, 1.5 V
• Togliere le vecchie batterie e sostituirle con le

nuove ponendo attenzione alla polarità.
• Smaltire le vecchie batterie secondo le vigenti

disposizioni di salvaguardia ambientale.

Consigli per il risparmio energetico
• Non lasciare mai che la temperatura ambiente

superi i 21 °C

• Premere per mettere il termostato in ri-
duzione quando si è assenti.

• Arieggiare i locali con le finestre completamente
aperte per brevi periodi.


